

## ERRATA

1. Na página 3 onde se lê “Profa. Dra. Maria Isabel da Cunha Faculdade de Educação da Universidade Federal de Pelotas” leia-se “Profa. Dra. Maria Isabel da Cunha Faculdade de Educação da Universidade do Vale do Rio dos Sinos”;
2. Na página 76 onde se lê “Freire (1996) considera que educar é uma ação humanizadora e que prescinde do diálogo, da troca, da experiência”, leia-se Freire (1996) considera que educar é uma ação humanizadora e exige diálogo, troca, experiências compartilhadas”;
3. Na página 98 onde se lê “Após o exame, havia uma comemoração coletiva (às expensas do recém laureado), selando a comunhão espiritual da corporação universitária e simbolizando a admissão do novo membro em seu meio, ritual originário das atuais calouradas”, leia-se “Após o exame, havia uma comemoração coletiva (às expensas do recém laureado), selando a comunhão espiritual da corporação universitária e simbolizando a admissão do novo membro em seu meio, ritual que deu origem as atuais calouradas”.

São Paulo, 16 de abril de 2010.